

电动车代替品要来了 方便快捷不充电

很多人以前把电动车戏称为电驴子，因为电动车是充电的，所以说他有了这样一个外号，其实对于很多人来说，电动车充电有很多的麻烦，电动车其实也不是特别的方便，因为充电需要的时间特别的长，所以说很多人都感觉到，虽然说在道路上行驶比较灵活，但是充电确实很麻烦，而且也不一定会非常的环保，所以说在这种情况下时代总是在发展的，电动车也需要进行一些改革，最近电动车的替代品要来了，电驴子摇身一变变成气驴子，方便快捷，而且不用充电，非常的简单。“电驴子”变“气驴子”，电动车代替品要来了，方便快捷不充电。

“电驴子”变“气驴子”，电动车代替品要来了，方便快捷不充电

电动车是充电才能够行驶的，电动车要充电的话需要的时间很长，不可能在很短的时间内充电完成，所以说在这样的情况下，很多人都觉得电动车虽然说行驶起来比较方便，但是充电却特别的麻烦，而我们的社会是需要进步的，所以说总是在不断的改进当中前进，有人就发明了一款电动车的替代品，它们把氢气作为能源，在电动车原有的基础上安装一个氢动力转化器，这样的话就能够在行驶的路途当中，把氢气转化成电能，从而供我们所使用，所以说这样的话看起来还是比较方便的，非常的方便，比电动车充电要方便许多。

最大的一个好处就是方便快捷不用充电，虽然说这款电动车的替代品也被人们戏称为气驴子，需要添加燃料，但是氢气相对来说价格还是比较便宜的，有人做过实验，这一款电动车的替代品充满一块星期大约需要十块钱左右，而这一罐氢气大概能够跑一百公里左右，所以说相对于电动车而言，可能燃料的价格还相对便宜，性价比比较高，并且它是用氢气转化成电能的，所以我们不需要频繁的充电，也不需要长时间的充电，这样的话就方便许多，而且最主要的是非常的快捷，而且对于环境来说也比较环保，因为氢气反应所生成的是水，所以说对环境是一点害处都没有的，这样的话如果真的量产之后，很有可能就会替代电动车成为新型的一种两轮的交通工具。

在小编的理解当中，社会在发展，人类在进步，所以说各种各样的交通工具也会在不断的摸索当中开始慢慢的趋于完善，所以说会有所淘汰就会有所进步，社会的淘汰均不是同时进行的，这款电动车的替代品正是如此，所以说对于环保和我们未来的能源发展来讲，保证一个大的趋势才是我们现在需要追求的一件事情，不知道大家怎么看，可以在相关的评论里面留言。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/tech/133474.html>